

Neprehliadnite!

Na Slovensku počet chorých na chrípku v 5. týždni stúpol až o 75,6 %, v Trenčianskom kraji o 16 %, avšak u mládeže od 15 do 19 rokov o 52 %. V kraji museli zatvoriť 28 škôl, z toho aj dve bánovské materské školy.

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Ročník XIII.

5. február 2018

Číslo 5

Nepredajné

Škola v prírode trochu inak, na snehu a bez mobilov

V Základnej škole Gorazdova bolo dobrým zvykom, že žiaci štvrtého ročníka absolvujú školu v prírode v máji alebo júni. V tomto školskom roku sme sa rozhodli trochu zaexperimentovať a zvolili sme zimný variant. Nápad sa zrodil v hlave pani učiteľky Kyštáckovej. Keďže zimy sú u nás na nížine čoraz „jalovejšie“ a snehu sotva „žabe po kolená“, rodičia privítali túto zmenu jedhlasne. Cieľom tohtoročnej školy v prírode v stredisku Hronec bolo naučiť žiakov, ako sa

správať v horách v zime, základom zjazdového lyžovania, odlúčeniu od rodičov a užiť si hry na snehu. Zaujímavosťou je i absolútny zákaz používania mobilov po dohode s rodičmi a komunikácia tradičnou poštou, aby si žiaci vyskúšali, ako tomu bolo v minulosti. Každodenný pozdrav z pobytu je uverejnený na webovej stránke školy. Týmto prvým zimným testom prešlo spolu 36 štvrtákov a traja tretiaci.

A. Kúdela
Foto: M. Gajdošová



Medailón Marty
Čaplánovej
Osobnosti mesta
Bánovce nad
Bebravou



Tento víkend
končí fašiangové
veselie sprievodmi
masiek a zábavami
s pochovaním basy



Pozvanie do
Trenčína na dve
výstavy dvoch
Bánovčanov Viktora
Motusa a Dušana
Čanigu



V najbližších mesiacoch má byť v našom meste neurologická ambulancia otvorená Bánovská nemocnica **naďalej bez interného**

V stredu 31. januára 2018
sa z iniciatívy poslankyň Trenčianskeho samosprávneho kraja Rudolfy Novotnej, Márie Hajšovej, Zuzany Máčekovej a primátora mesta Mariána Chovanca uskutočnilo stretnutie k problémom v zdravotníctve.

Na stretnutí sa za účasti poslankyne TSK Zuzany Máčekovej, primátora a niekoľkých starostov okresu rokovalo o možnostiach samosprávy pomôcť s riešením problémov v poskytovaní

zdravotníckej starostlivosti v našom meste a okrese. Verejnosť bola informovaná o dočasnom uzatvorení interného oddelenia do 31. januára 2018. Podľa posledného oznamu riaditeľky Nemocnice Bánovce MUDr. Míny Bobockej nebude interné oddelenie ani od 1. februára 2018 zabezpečovať zdravotnú starostlivosť.

V priebehu februára vedenie nemocnice rozhodne o ďalšom postupe. Prítomní sa zaoberali možnosťami, ako pomôcť nemocnici oddelenie sprevádzkovať a dohodli pracovné stretnutie starostov okresu. Ďalšou dôležitou témou bola neurologická ambulancia. Jej absenciu obyvatelia okresu veľmi často zdôrazňujú aj

predstaviteľom jednotlivých samospráv. Aktuálne už prebiehajú rokovania všetkých zainteresovaných, ktorých výsledkom má byť sprístupnenie zdravotnej starostlivosti v odbore neurológie v najbližších mesiacoch. O ich výsledku bude mesto občanov informovať.

Tlačová správa mesta

Na margo

Štvrtého februára sme si pripomenuli Svetový deň proti rakovine. Smutný svetový deň a ešte smutnejšia náhoda, že práve v „predvečer osláv“ tohto dňa som sa dozvedela informácie, ktoré mnou otriasli. Je to „pribeh“ dvoch bratov. Na jeseň minulého roka ochorel prvý, všeobecný lekár mal hneď podozrenie na rakovinu, ale až tri mesiace čakal na rôzne špeciálne vyšetrenia a kým začali s chemoterapiou. Druhému túto pliahu potvrdili teraz na nový rok a až o päť týždňov ide na prvú chemoterapiu a ožarovanie. Čakal „len“ vyše mesiaca... Na čo? Je to strašné v tomto štáte, že nedokážeme onkologickému pacientovi pomáhať okamžite a nie ho mesiac alebo tri nechať, nech ho zhubné bunky „zožerú“ ešte viac! Strašné, že peniaze sú na modernizáciu štátnych úradov, výzbroj armády, a na iné veci, ale na záchranu ľudských životov nie. Je to strašné... Ale je to tak. Vážne chorí, a chorí vôbec, sú niekde na okraji záujmu tejto spoločnosti...

Alena Borszéková
šéfredaktorka

Bánovčania, hlasujte za nové ihrisko pre deti!

Mesto Bánovce nad Bebravou sa opäť zapojilo do projektu Lidl detské ihriská, ktorý financuje spoločnosť Lidl Slovenská republika a jeho cieľom je vybudovať v roku 2018 po Slovensku desať nových detských ihrísk Žihadielok. Zapojte sa s nami do súťaže a vyhrajme spolu pekné ihrisko pre deti! Hlasovať môžete bezplatne každý deň jeden raz na webovej stránke www.zihadielko.lidl.sk.

LIDL
ihrisko
Žihadielko
HLASUJME DENNE AŽ
DO 28. 2. A VYHRAJME
KRÁSNE IHRISKO PRE
BÁNŔVCE NAD
BEBRAVOU
WWW.ZIHADIELKO.SK

OSOBNOSŤ mesta Bánovce nad Bebravou

Marta Čaplánová

Pocta za celoživotnú humanitnú obetavosť a dobrovoľnícku službu

Bola dlhoročnou pedagogičkou telom aj dušou. Pracovala ako učiteľka, neskôr ako zástupkyňa. Pri svojej náročnej práci bola a je dlhoročnou aktivistkou Československého Červeného kríža. V súčasnosti sa venuje aj seniorom... To je veľmi stručne *curriculum vitae* Marty Čaplánovej, ktorá si z rúk primátora mesta Mariána Chovanca prevzala ocenenie ako osobnosť mesta. Ocenenie udelil magistrát deviatim Bánovčanom, z toho štyrom *in memoriam*, pri príležitosti výročia mesta v októbri minulého roka. Bola a je jedinou ženou z piatich žijúcich ocenených, preto sme našu novú rubriku OSOBNOSTI mesta Bánovce nad Bebravou začali medailónom o pani Marte Čaplánovej.

Učiteľka a zástupkyňa

Pani Marta sa narodila ako druhé dieťa rodičov Tupých medzi dvomi svetovými vojnami - doma, v rodinnom dome na vtedy Šibeničnej, dnes Bernolákovskej ulici, kde býva dodnes. Povinnú školskú dochádzku absolvovala v Bánovciach nad Bebravou a Strednú pedagogickú školu v Trenčíne. V roku 1956 nastúpila ako mladá dvadsaťročná učiteľka do školy v Horných Vestenciach. O rok na to sa vydala. S manželom Emilom z Chtelnice sa zoznámili v Bánovciach, kde študoval na Strednej škole strojníckej a potom sa zamestnal v národnom podniku Tatra. Do roka sa im narodil syn Ľubomír (až o desať rokov dcéra Aneta) a už po polroku nastúpila učiť do Veľkých

učiteľka v septembri 1958... Školu na Sládkovičovej ulici zbúrali a celé osadenstvo - žiaci i pedagógovia sa presťahovali do nových objektov na Školskej ulici. A tu pracovala až do dôchodku. Najskôr učila nižšie ročníky, neskôr vo vyšších ročníkoch slovenčinu a občiansku náuku. Dlhé roky pani Čaplánová pôsobila vo funkcii zástupkyne riaditeľa a roky bola predsedníčkou odborov na škole (v tom čase to bol školský výbor ROH - Revolučného odborového hnutia). Za dlhoročnú a aktívnu prácu v školstve si koncom v 80-tych rokov prevzala z rúk ministra školstva rezortné vyznamenanie a Medailu J. A. Komenského. Popri svojej práci, ktorej bola oddaná telom i dušou, sa venovala ušľachtilému poslaniu Československého Červeného kríža...

Školiteľka zdravotníkov

„Angažovať sa v práci s mladými zdravotníkmi je úloha náročná a pri rozhodnutí venovať jej svoj voľný čas viedla aj učiteľka myšlienka, že nežijú len pre seba, ale že sme tu na to, aby sme rozdávali šťastie a um iným. Všetka ich práca je náročná na čas. Za čas strávený pri tejto veľmi zásluhnej práci im veľmi pekne ďakujem,“ to je odkaz pani Čaplánovej bývalým i súčasným pedagógom, ktorí sa venovali mladým zdravotníkom. Ona tak činila celý doterajší život, takže najlepšie vie, čo taká práca obnáša. A práve poďakovaním učiteľkám



Ži a rob tak, aby si na jeseň života nelutoval, že si len jestvoval... M. Čaplánová

sme začali náš rozhovor o jej pôsobení v štruktúrach Československého Červeného kríža, neskôr, po rozdelení republík Slovenského Červeného kríža. Do ČSČK vstúpila už ako mladá 21-ročná učiteľka: „V

iová. A zobrali ma medzi seba. Potom ma poslali na krajskú konferenciu, kde som vystúpila so svojim príspevkom v diskusii. Možno tu si ma všimli...“ spomína pani Čaplánová, ako začala funkcionárčiť.

Išlo o mentálne postihnuté alebo obézne deti, prevažne z detských domovov. Z jej funkcie vyplývalo viacero povinností, napríklad aj školenie učiteliek - zdravotníčok, metodické usmerňovanie pre súťaže mladých zdravotníkov, atď. Jednou z jej úloh bola napríklad aj kontrola letných táborov pre tieto deti po celom Slovensku, ktoré organizovalo ústredie ČSČK. Mnohé z nich pomáhala organizovať a bola v nich vedúcou, napríklad si spomína na tábory v Nitrianskom Rudne, Patrovci či v Súľovciach. Tu treba zdôrazniť, že všetky aktivity v ČSČK robila popri zamestnaní a na úkor voľného času - ako dobrovoľníčka.

Dobrovoľníčka v SČK

„Svoje bohaté skúsenosti z práce som zhrnula v publikácii vydanéj ústredím SČK, ktorej som spoluautorkou, pod názvom Práca učiteľa

v Bánovciach nad Bebravou. Kedysi bola hlavnou rozhodkyňou v súťažiach mladých zdravotníkov v rámci celého Slovenska, potom už „iba“ v rámci Územného spolku SČK so sídlom v Topolčanoch, ku ktorým pribudli aj súťaže mentálne postihnutých detí. Za svoju dobrovoľnícku prácu získala mnoho ocenení. Spomeňme aspoň to z roku 1993 za dlhoročnú humanitnú obetavosť a dobrovoľnícku službu. „Každý z nás môže byť dobrým a veľkým človekom, pretože každý z nás dokáže pomôcť iným. Nepotrebujeme na to žiadny univerzitný diplom. Potrebujeme srdce plné lásky...“ aj takýto postoj má pani Čaplánová k ľuďom, ktorí pomáhajú, osobitne k bezpríspevkovým darcom krvi. A práve pre nich každoročne organizačný štáb SČK s pani Čaplánovou pripravuje slávnosť, kde tým najlepším mnohonásobným odovzdávajú plakety MUDr. Jánskeho či medaily MUDr. Kňazovickéhoho.

Obetavý človek

Samostatnou kapitolou plodného života pani Čaplánovej je charita a pomoc ľuďom, ktorí to najviac potrebujú. „Už ako mladá učiteľka som viedla deti v škole k úcte k starším ľuďom. Už vtedy sme začali s deťmi navštevovať starých osamelých ľudí, pomáhali im s donáškou jedla, nákupov a podobne,“ spomína. V posledných rokoch je to pomoc pri zbere šatstva pre charitu na Školskej ulici, aktívne pomáha pri zbierke potravín so spoločnosťou Kaufland, ktoré potom roznášajú s mládežou SČK ľuďom v hmotnej núdzi. Pravidelne, aj viackrát do roka navštevuje pani Čaplánová so svojimi kolegynami z SČK Domov dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou, kde jeho obyvateľom spríjemňujú život. Buď potešia malou pozornosťou, zasúťažajú si, zacvičia, alebo so sebou „prinesú“ nejakých hudobníkov, s ktorými si zaspievajú. Pravidelne navštevujú v predvianočnom období aj dlhoročných, často imobilných alebo osamelých členov SČK. A opäť nepridu naprázdno...

Text: Alena Borszéková
Foto: archív Marty Čaplánovej



Ako začínajúca učiteľka koncom 50-tych rokov pri školení mladých zdravotníkov

tom čase boli v bánovskom Československom Červenom kríži veľmi aktívne staršie tety, seniorky, pani Bajková, Kvochová a Szomolany-

Už ako 28-ročná sa stala členkou Ústredného výboru ČSČK, bola predsedníčkou komisie pre deti základných škôl s oslabeným zdravím.

Ak chceme jeden druhému pomáhať, potom jednou z najcennejších vecí, ktoré môžeme urobiť, je vypočuť si príbeh každého z nás... M. Čaplánová



Predškoláčka Martuška so staršou sestrou Evou

Chlievan. Do „svojej“ školy, ktorú navštevovala ako malá školáčka až po piaty ročník, nastúpila pracovať ako

Oznamy
mestaFebruárové
zastupiteľstvo

Prvé tohtoročné zasadnutie mestského zastupiteľstva bude v stredu 14. februára o 14.30 h v Mestskom kultúrnom stredisku. Rokovanie je verejné, prístupné všetkým občanom.

Interné
zatvorené

Dovoľujeme si vám oznámiť, že odo dňa 1. februára 2018 nebude interné oddelenie v Nemocnici Bánovce zabezpečovať zdravotnú starostlivosť až do odvolania. O ďalšom postupe vás budeme informovať. Ďakujeme za pochopenie.

MUDr. Mina Bobocká,
riaditeľka

Nemocnica Bánovce hľadá lekárov – internistov, môže byť aj bez atestácie.

Úpravy drevín začali na Cibislávskej ulici

Oddelenie životného prostredia Mestského úradu Bánovce nad Bebravou uskutočnilo, na základe požiadaviek občanov na ulici Cibislávska, nevyhnutné úpravy drevín rastúcich formou živého plota. Išlo najmä o tuje pred bytovým domom č. 1025, ktoré vplyvom poveternostných podmienok a ťažkého snehu mali ponakláňané vetvy,

čím bránili bezpečnému prechodu chodcov po chodníku. Upravené, resp. odstránené boli aj tie časti, ktoré už boli uschnuté.

V tejto súvislosti oddelenie životného prostredia oznamuje občanom, že eviduje aj ďalšie žiadosti z roku 2017, ktorým sa bude taktiež venovať. Vedúci oddelenia Peter Baláž, spolu s ostatnými

kolegami, aktuálne vykonal, obhliadky a vytipovali ďalšie lokality s akútnym stavom, ktoré budú riešiť v najbližších dňoch. Prosíme preto občanov, aby rešpektovali výzvy pracovníkov a dočasne si zaparkovali svoje vozidlá mimo trasy, kde sa bude orez vykonávať. Ďakujeme za pochopenie.

Tlačová správa mesta



Projekt mesta na Európskom dni 112

V Slovenskej republike bolo číslo tiesňového volania 112 zavedené 1. júla 2003. Odvtedy uplynulo už 15 rokov, v priebehu ktorých bolo riešených množstvo prípadov, kedy boli v ohrození ľudské životy. O dôležitosti tohto čísla svedčí aj fakt, že Európska asociácia liniek tiesňového volania EENA vyhlásila 11. február za Európsky deň 112.

Každoročne sa pri príležitosti oslavy Európskeho dňa 112

realizujú rôzne osvetové podujatia, do ktorých sa zapája aj Slovenská republika. Najväčšie z nich organizuje Sekcia krízového riadenia Ministerstva vnútra SR v spolupráci s inými zložkami. Medzi prezentujúcimi, ktorí sa zúčastnia tohtoročnej akcie, bude aj koordinátor prevencie kriminality MsÚ v Bánovciach nad Bebravou Miroslav Schlesinger. Dohodli sa na tom dňa 31. januára na pracovnom stretnutí

s riaditeľom Odboru prevencie kriminality kancelárie ministra vnútra (ďalej len KMV) Jozefom Halcinom. Dôvodom pozvania na túto akciu sú výsledky projektu, pozitívna spätná väzba cieľových skupín a jeho dlhoročná spolupráca na národných projektoch. Medzi najznámejšie patrí deťom dobre známy Záchranárik, Emka to vie, Bezpečie pre deti z detských domovov, Bezpečie pre seniorov, Poznaním k hodnotnému

životu a tiež zabezpečovanie detských táborov pre siroty apolosirotypoprišľušníckoch polície zo Slovenska a Poľska. Na tohtoročnej slávnostnej akcii bude M. Schlesinger na spoločnom stanovišti s Odborom prevencie kriminality KMV prezentovať rôzne preventívne programy, ale aj dobré meno mesta Bánovce nad Bebravou, ktoré sa v ostatných dvoch rokoch zaradilo medzi najbezpečnejšie lokality Slovenska. Vzhľadom

k tomu, že tento rok pripadá Európsky deň 112 na nedeľu, organizátori sa rozhodli, že akciu uskutočnia už 9. februára 2018. Pre návštevníkov je pripravený zaujímavý a veľmi pestrý program záchranných zložiek, ktorý ocenia najmä deti a školy. Akcia sa uskutoční v priestoroch letiskovej haly M. R. Štefánika v Bratislave, od 10.00 do 14.00 h. Na akciu vás v mene organizátorov srdečne pozývame.

Tlačová správa mesta

FOLKLÓRNY SÚBOR DRIENOVEC,
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO A
DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ ZBOR MESTA
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

FAŠIANGOVÉ VESELENIE 2

10. február 2018
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

10:00 h
FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD
OD ZÁKLADNEJ UMELECKEJ ŠKOLY D. KARDOŠA MESTOM

19:00 h
FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA
s pochovávaním basy v MsKS

Hrá DJ Rodrigez
Náladu rozprúdi heligonkár Janko Chudoba

Vstupné: 5 eur
(v cene úvodný prípitok a jaternica)

Predpredaj: MsKS a Infocentrum

Kontakt: 0948 274 743
kulturabn@kulturabn.sk

FAŠIANGY 2018

10. február
kultúrny dom
Dolné Ozorovce
vstupné: 2€

Program:

13.30 h
zabíjačka spojená
s predajom zabíjačkových
špecialít

14.00 h
sprievod masiek po mestskej
časti Dolné Ozorovce za doprodu
živej muziky DUO Harmoniky
s historickým vozidlom Walter

19.00 h
fašiangová zábava
Hrá: PETO-BAND z Trenčína

23.00 h
pochovávanie basy

Partner:
Sineko
REALIZÁCIA STAVIE

Pozývajú vás:
DHZ Dolné Ozorovce
Občiansky výbor
Klub dôchodcov

Štatistické zisťovanie v našom meste

V našom meste sa uskutoční od 1. februára 2018 do 30. apríla 2018 štatistické zisťovanie.

Štatistický úrad Slovenskej republiky, pracovisko v Banskej Bystrici oznamuje občanom, že Mesto Bánovce nad Bebravou bolo zaradené medzi mestá a obce, v ktorých bude ŠÚ SR uskutočňovať zisťovanie údajov pre štatistiku rodinných účtov. Výsledky zo zisťovania sa využijú na zabezpečenie potrieb informačného systému ŠÚ SR. Účelom

štatistického zisťovania je získať informácie o štruktúre, výške a vývoji príjmov fyzických osôb v rôznych typoch domácností. Pracovník poverený funkciou opytovateľa je povinný preukázať sa v domácnostiach osobitným poverením. V prípade akýchkoľvek informácií kontaktujte Zuzanu Kolárovcovú na telefónnom čísle 032/7460 292. Všetky informácie a názory, ktoré v rámci tohto zisťovania domácnosti poskytnú, budú anonymné a použité výlučne na štatistické účely. Za ochranu dôverných a osobných údajov zodpovedá Štatistický úrad SR.

Tlačová správa mesta

Fotoklub ROKOŠ Bánovce nad Bebravou | 2018



MsKS
FOTOKLUB ROKOŠ
Bánovce nad Bebravou

V Informačnom centre na Námestí E. Štúra ponúkame stolové kalendáre na rok 2018 s jedinečnými fotografiami členov bánovského Fotoklubu Rokoš., ktorý svojimi aktivitami reprezentuje mesto. Informačné centrum je otvorené v pondelok až v piatok v čase od 8.00 do 16.00 h.

(MsKS)

Poslucháči zistia viac aj o aktuálnej ponuke programov a projektov pre školy

Environmentálne semináre župy

Séria seminárov k environmentálnej výchove a vzdelávaniu v Trenčianskom kraji sa presunie bližšie k jeho obyvateľom. Február bude v štyroch okresoch Trenčianskeho kraja patriť environmentálnym informáciám.

Župa sa organizácii odborných enviroseminárov ako jednej z oblastí environmentálne ladeného projektu Zelená župa venuje už tretí rok. Za ten čas si prednášky na zaujímavé témy týkajúce sa ochrany životného prostredia prišli vypočuť nielen ľudia z odboru, ale aj starostovia či primátori a v neposlednom rade tiež environmentálni.

Výjazdový seminár pre okres Bánovce nad Bebravou sa uskutoční v utorok 27. februára 2018 na Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou. Seminár začínajú vždy o 10. hodine

a ich trvanie sa odhaduje približne do 14.00 h. Seminár prinesie plno informácií o projekte Zelená župa a jeho jednotlivých oblastiach. Chýbať nebudú ani dôležité údaje o grantovom programe Zelené oči, o možnostiach predkladania projektov či oprávnených žiadateľoch. Prítomným bude predstavený projekt Prírodné záhrady v Trenčianskom kraji či projekt tvorby Kraiskej koncepcie environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvetu v Trenčianskom kraji. Poslucháči zistia viac aj o aktuálnej ponuke programov a projektov pre školy, ktoré ponúka Centrum environmentálnych



aktivít či Štátna ochrana prírody. Okrem nových poznatkov a vedomostí si zo seminára môžete odnieť aj rôzne materiály a pomôcky k téme environmentálneho vzdelávania. „Účasť na seminároch je bezplatná, potrebné je však prihlásiť sa na webovom sídle župy www.tsk.sk v sekcii Zelená župa/semináre,“ uviedla Dana Gavalierová z Odboru regionálneho rozvoja Úradu TSK.

Tlačová správa TSK

Educate Slovakia v ZŠ Školská

Aj v Základnej škole Školská prebiehal v januári projekt Educate Slovakia, ktorého cieľom je zlepšenie medzikultúrneho porozumenia a globálneho zmysľania slovenskej mládeže a podpora rozvoja ich líderských schopností prostredníctvom medzinárodného prostredia a moderného neformálneho vzdelávacieho programu. Po piatich dňoch od 22. do 26. januára nastal čas lúčenia s Gabrielou z Brazílie a Hanifou z Indonézie. Lúčili sme sa neradi, lebo si získali naše srdcia. Priateľstvom medzi nimi, ako aj pripravenými prezentáciami a aktivitami, ukázali cestu k tolerancii rozdielnych osobností a kultúr. Komunikačným jazykom bola angličtina –



šanca využiť a zdokonaľiť jazykové zručnosti našich žiakov. Dievčatá viedli program v pohodovej priateľskej atmosfére s permanentným úsmevom na tvárach, takže lúčenie to bolo ťažké. Vďaka internetu však ostávame v kontakte a naši žiaci môžu naďalej využívať angličtinu, ktorá spája ľudí napriek ich odlišnostiam. Ako si napísali pri jednej z aktivít projektu na obrázky detí našej planéty: „Everybody is different.“ Jana Mattošová

BÁNĽOVSKÉ
NOVINY na facebooku

Boli sme v divadle!

Uznávaný francúzsky autor komédií Molière je stáročia známy tým, ako trefne vie charakterizovať rôznorodé neduhy ľudských pováh. V hre Zdravý nemocný brilantne zobrazuje postavu náramne zdravého a zároveň na smrť chorého Argana, ale aj tých, ktorí sa jeho diagnózu snažia náležite využiť – manželku, lekárov, lekárnikov aj nádejného zaťa, svatovcov a ďalších príbuzných. Hlavný hrdina musí prekonať mnoho úskalí a

nedorozumení, kým príde na to, že najlepšie sa zo všetkého vylieči sám. To je stručný dej divadelnej hry, ktorú siedmici ZŠ Duklianska navštívili koncom januára v Divadle P. O. Hviezdoslava v Bratislave. Čakalo na nich sto minút zábavy a skvelých výkonov našich popredných hercov Ľuboša Kostelného, Mila Kráľa, Edity Borsovej a Dominiky Žiaranovej. Odniesli sme si pekný umelecký zážitok a úsmevné spomienky. (Petrovová, Michaličková)

SOM občan, mám názor...

Čo sme ešte neodkukali

Po roku 1989 sme sa otvorili svetu. Izolovali sme sa pred ním vo svojej „eR – Vé – Há – Pečkovej“ ulite so všetkým, s čím sme len mohli. Nečudo teda, keď tak, ako my do sveta, a nielen toho turistického, aj svet prenikal k nám! Bolo by na polemiku, kto koho potreboval viac a čo všetko v skutočnosti za tým bolo... Vid len jeden príklad. Zväčša na okrajoch našich miest vyrástli mnohé prevádzky obchodných reťazcov. Samozrejme, zahraničných a so zahraničným tovarom. Dnes už vieme, že často druhejtriednej kvality.

Ved' už aj my cestujeme... Preniknúť do nich je ale našim výrobcom takmer nemožné. V našom meste ich máme štyri. Dva v centre mesta. Jednému z nich sme dokonca umožnili postaviť si nový objekt, pretože v tom pôvodnom ho likvidovala konkurencia, ktorá sa usadila v jeho blízkosti. Asi mu to pomohlo a darí sa mu. Ved' poloha priamo vedľa centra verejnej dopravy je možno lepšia, ako priamo v centre mesta. Zdá sa ale, že jeho manažment je svojimi podnikateľskými úspechmi „učičkaný“ natoľko, že si nevšimá najbližšie okolie



svojej prevádzky. Inak by za ňou nevznikalo rozširujúce sa smetisko z ohorkov cigariet, papierových, či plastových obalov vrátane prázdnych a často aj nedopitých fliaš, čo je v plnej režií našej „zakapučovanej“

mládeže. Aj napriek tomu, že prakticky za múrom stojí príslušník súkromnej strážnej služby!... Dokonca, boli tam aj vydlabané diery vo vrstve vonkajšej tepelnej izolácie! Jeho nedostatočné parkoviská sú tiež „zapapie-

rikované“ a to zo všetkých „reťazcovských“ v meste najviac! Možno aj preto, lebo na nich nie je jediný odpadkový kôš! Nevie, či je pozemok, na ktorom objekt stojí a kto sa má starať o jeho „výzor“, ale nazdávam sa, že už v záujme zákazníka, ktorému vlastne slúžim a ma živí, by som sa mal starať o to, aby som ho prilákal príjemným prostredím nielen vo vnútri, ale aj zvonku. Prvý dojem je rozhodujúci a ten sa získava hneď pohľadom zvonku! Otvorili sme sa teda svetu. Verím, že si v ňom mnohé, to pozitívne aj všimame. Len škoda, že sa nesnažíme

o to, aby sme to preniesli aj k nám. V tomto prípade po nainštalovaní odpadkových košov by možno strážnej službe, mestskej polícii, či iným zodpovedným stačilo len vtrhnúť medzi fajčiace a popíjajúce hlúčky s príslušným náradím v ruke a žiadať o upratenie priestoru. Ak takéto konanie nemá oporu v zákone, lebo bez neho sa dnes v ničom ani nepohneme(!) a vinníci sa rozprchnu, nevedí. Možno im to na poučenie postačí... Alebo pokutovať priamo majiteľa prevádzky?! A nielen v prípade opísaného supermarketu! V. Laluch

Spoločenská kronika

Narodili sa

Ela Mišková

Lukáš Ivana

Vladimír Kovalíček

Vrviem Zubáková

Melissa Sabová

Pavol Horvát

Kristína Farkašová

Richard Habala

Olivia Beňová

Opustili nás

Irena Miškušová rod. Ševčíková *1937

Podakovanie

Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našim drahým zosnulým

Vojtechom Bartom,

ktorý nás opustil 15. januára 2018 vo veku 84 rokov. Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary.
Smútiaca rodina

Hľadáme absolventov

Mestské kultúrne stredisko, spol. s r. o. hľadá absolventov do 26 rokov na absolventskú prax do Informačného centra, ktoré sa nachádza na Námestí L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou. Pokiaľ ste skončili strednú alebo vysokú školu, ste v evidencii nezamestnaných a máte záujem pracovať v rámci absolventskej praxe v oblasti cestovného ruchu a kultúry, dajte o sebe vedieť na tel. č. 038/760 30 16 a 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk.

Využite bohatú ponuku
Mestskej knižnice Ľ. Štúra

Iba pripomínáme, že Mestská knižnica Ľudovíta Štúra minulý rok zakúpila množstvo nových titulov. Je otvorená počas pracovných dní od 9.00 do 17.00

h, v sobotu od 8.00 do 12.00 h. Aktuálne dianie v knižnici môžete sledovať aj na facebooku. Tel. kontakt 038/7602767, e-mail: kniznica@kulturabn.sk.

Bánovčania vystavujú v Trenčíne



Vernisáž výstavy Z vršku do doliny v Galérii Vážka, maliar Viktor Motus uprostred



Výstava Dušana Čanigu vo vestibule Úradu TSK v Trenčíne

O tom, že v našom meste žije mnoho talentovaných ľudí, niet pochyb. Dôkazom toho sú aj dve súčasne prebiehajúce výstavy Bánovčanov Viktora Motusa a Dušana Čanigu v Trenčíne.

Autorskú výstavu obrazov výtvarníka Viktora Motusa s názvom *Z vršku do doliny* môžete navštíviť v Galérii Vážka na Mierovom námestí do 19. februára. Autor, bývalý pedagóg a riaditeľ jednej zo základných škôl v našom

meste, vystavuje svoje typické akvarely spolu so svojím priateľom výtvarníkom Jozefom Švikruhom. Výstava fotografií Dušana Čanigu prebieha vo foyeri budovy Trenčianskeho samosprávneho kraja na ulici K dolnej stanici do 23. februára. Impulzom pre jej vznik bola výstava

bánovského Fotoklubu Rokoš v októbri 2017 a iniciovala ju poslankyňa TSK aj MsZ v Bánovciach Rudolfína Novotná. Autor čerpá námety fotografií hlavne v prírode a detailne sa venuje fotografii voľne žijúcich vtákov. Za svoju tvorbu získal viaceré ocenenia, v roku 2015 to bola Grand Prix v rámci filmového festivalu Horizonty v Trenčíne.

O kvalite umeleckej práce oboch vystavujúcich autorov svedčí záujem nášho samosprávneho

kraja aj trenčianskej galérie, ktoré aktuálne výstavy zorganizovali.

Pri návšteve krajského mesta sa zastavte a odskočte si na dávku umenia z dielne Bánovčanov. Ak by vám predsa nevyšiel čas, na výstavu Dušana Čanigu sa môžete tešiť aj v našom meste. Otvorená bude v marci v priestoroch Mestského kultúrneho strediska a podrobnejšie o nej budeme informovať v ďalších vydaniach Bánovských novín. (zj)

Pokiaľ máte problém s doručovaním
Bánovských novín, ozvite sa!

V snahe docieľiť čo najlepšiu doručiteľnosť našich novín apelujeme na spoluprácu občanov. Takže ak sa vám stáva, že noviny

nedostanete včas alebo vôbec, dajte nám vedieť. Bánovské noviny vychádzajú vždy v pondelok a do domácností sa distribuujú

v priebehu utorka a stredy. Ak sa stretnete s akýmkoliv problémami s doručovaním, dajte nám vedieť na známe kontakty MsKS:

tel. č. 038/7603016, 0948 274 743 alebo e-mailom na info@kulturabn.sk, príp. na facebook/Mestské kultúrne stredisko.

www.kulturabn.sk

Hľadáte priestory?
na spoločenské udalosti
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

v MsKS na sídlisku Sever

rodinná oslava
svadba
firemný večierok
strážková ...

zrekonštruované priestory, nová kuchyňa

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

TRI TVORIVÉ TVORY 16.3.

MSKS BÁNOVCE NAD BEBRAVOU 19.00

Predpredaj: MsKS Bánovce nad Bebravou
www.trite.eu / fb.com/TriTvoriveTvory

Filmový klub **Kassandra** a Mestské kultúrne stredisko
uvádza film

KÝM NÁS SVADBA NEROZDEĽÍ

Keď organizujete luxusnú svadbu na francúzskom zámku zo 17. storočia, je to jasné - nepreběhne úplne hladko. A ak sa má niečo pokaziť, verte tomu, že sa to naozaj pokazí. Profesionálna svadobná agentúra má na problémy 24 hodín a môže sa toho stať naozaj veľa. Dbáť, keď šéf agentúry z priateľstva zamestná dotieravého fotografa, ktorého viac ako fotanie zaujíma svadobné pohostenie; nájde záskok za kapelu, ale pre tú je decentná zábava neznámym pojmom a ženichove polnočné prekvapenie definitívne zmení celú svadbu na grotesku.

Stretneme sa v piatok **23. februára 2018** o 20:00 h
v **Mestskom kultúrnom stredisku.**

VSTUPNÉ: 3 eurá
2 eurá s preukazom filmového klubu



Poruba potvrdila svoje kvality

Sokol Poruba – Sokol Bánovce 28:22 (16:11)

V druhej minúte otvorila skóre Michnová, no po jej zásahu sa k slovu dostali domáce hádzanáčky, ktoré štyrmi gólmi v rade otočili výsledok na 4:1. V 11. minúte nás Hollá priblížila na rozdiel dvoch gólov, no Porubanky boli naďalej efektívne v koncovke a v 17. minúte ich Desortová z rýchleho protiútku poslala do šiest gólového trháku na 11:5. Domáce nepoľavovali

v aktivite a v 20. minúte po peknej kombinácii Maiwelderová z ľavého krídla zvýšila na 14:6. Následne dvakrát presne triafala Michnová a v 24. minúte Matušincová z brejku korigovala stav na 14:9. A s päťgólovým rozdielom v skóre odchádzali hráčky oboch tímov na prestávku, keď prvé dejstvo v jeho závere uzavrela Michnová zo sedmičky na 16:11. Hneď na

začiatku druhého polčasu Matušincová strelou do žrde priblížila Bánovčanky na rozdiel štyroch gólov 16:12. Hádzanáčky Poruby však nepripustili drámu a naďalej kontrolovali vývoj stretnutia. V 48. minúte odskočili domáce na deväť zásahov, keď Polášková strelou k ľavej tyčke upravila na 25:16. V zostávajúcich minútach bánovské hádzanáčky mierne skorigovali

stav a v poslednej minúte Michnová zo sedmičky stanovila skóre zápasu na konečných 28:22.

Zostava Sokol RMK: Čížováá, Bežová – Michnová 9/7, Bridová 2, Srncová, Hrubá, Galková, Turková, Šipláková 1, Halmová, A.Obstová 2, K.Obstová 1, Matušincová 3, Kráľová. (aj,rm,mp)

Starší minibasketbalisti s dvomi víťazstvami



Starší minibasketbalisti nastúpili v nedeľu 21. januára na dohrávané dvojstretnutie proti rovesníkom z Banskej Bystrice. Do prvého stretnutia vstúpili naši chalani veľmi dobre. V prvej štvrtine si vypracovali slubný 14 bodový náskok a zdalo sa, že vývoj stretnutia budú mať pevne vo svojich rukách. Opak bol však pravdou. Po viacerých nepresnostiach pri rozohrávke a ešte väčšej nepresnosti pri zakončení, umožnili hosťom náskok skresať. Na veľkú prestávku sa odchádzalo za stavu 22:19. V druhom polčase sa obraz hry veľmi nezmenil, keď naši chlapci predviedli viacero pekných tímových akcií, ale v koncovke trápenie pokračovalo. Napriek tomu si vedenie do konca stretnutia ustrážili a zvíťazili v pomere 43:37.

V druhom zápase sa naši starší minibasketbalisti prezentovali zlep-

šeným výkonom. Vďaka výbornému domácemu publiku akoby z nich opadla nervozita a hádam aj preto zvýšili bojovnosť a nasadenie v obrane aj útoku. Výsledkom aktivity bol mierny náskok a nebyť občasného výpadku koncentrácie a nasadenia, mohol byť konečný výsledok stretnutia ešte vyšší. Veľkým pozitívom oboch stretnutí bol fakt, že do listiny strelcov BBK sa zapísal vysoký počet hráčov, ktorí sa postarali o dve cenné víťazstvá.

Výsledky: **BBK – BBC Banská Bystrica 43:37:** Štvrtiny: 16:2, 6:17, 10:7, 11:11. Body za BBK: Filip 7, Benko, Herián, Pira po 6, Goga, Urban po 4, Frťala, Gajdoš A., Gajdoš Š., Ružič, Tuchyňa po 2. **BBK – BBC Banská Bystrica 54:45:** Štvrtiny: 14:9, 16:3, 15:8, 9:15, Body za BBK: Gajdoš A. 12, Urban 8, Filip, Gajdoš Š. po 7, Herián 6, Frťala, Goga po 4, Benko, Pira, Ružič po 2. (aj,ju)

Žitňan postúpil na majstrovstvá Slovenska



Bánovská kolkáreň sa 4. februára stala dejiskom Majstrovstiev Trenčianskeho kraja seniorov nad 60 rokov. Na dráhach sa celkovo predstavilo sedem hráčov Bánovského kolkárskeho klubu. Najlepšie z nich si počínal Ivan Žitňan, ktorý zhodil 532 kolov a z

tretej pozície sa kvalifikoval na majstrovstvá Slovenska. Účast na republikovom šampionáte o chlpu ušla Antonovi Pristačovi. Jeho výkon 519 zvalených kolov bol piatim najlepším výkonom spomedzi 24 účastníkov, no zároveň prvým nepostupovým. Naši zostávajúci hráči odohrali svoj štandard. Jozef Lipták obsadil ôsmu

pozíciu, Július Bročko trinástu, Anton Šujan sedemnástu, Milorad Vujičić dvadsiatuprvú a Viktor Tóth dvadsiatudruhú. Do našej kolkárne pricestoval aj 83-očný Jozef Vavrinc, ktorý napriek svojmu veku bez problémov odohral 120 hodov združených, ako ostatný kolkári. (aj)

Siedmy ročník Bánovskej bežeckej ligy

Bánovská bežecká liga sa o slovo prihlásila po dvojmesačnej prestávke. Prvého kola siedmeho ročníka 28. januára sa zúčastnilo 39 priaznivcov behu. V jeho úvode sa bežal 2,3 km dlhý okruh v centre mesta, ktorý bežci v hlavnej kategórii absolvovali štyrikrát, hobby kategória dvakrát. V nedeľu bol najrýchlejší Vladimír Kováč zo Skačian. S miernou stratou na víťaza skončil na druhej pozícii



Marián Almáši, ako tretí dobehol Pavol Kyselica. Medzi ženami dominovala

domáca Mária Selešová, Lenka Lomnická dobehla do cieľa ako druhá, Lenka Báčiková obsadila tretie miesto. Pohyb na vzduchu absolvovali v nedeľu aj deti. Na štartovú čiaru sa postavili Sebastián Musil, Robko Savara, Samko Savara, Filip Savara, Adam Niko a Hugo Struhár. Šestica detí vyfasovala za výkon diplom a sladkú odmenu, čo je dobrá motivácia do ďalších deviatich kôl Bánovskej bežeckej ligy. Druhé kolo BBL-ky je

na programe 25. februára a štartovať sa bude o 14.00 h od kúpaliska Pažiť. (aj)



**PING PONG
PRE VEREJNOSŤ**

Fanúšikovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry zaplatíte 5 eur a čas si dohodnete, aký vám vyhovuje a podľa voľného priestoru v MsKS.

KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK

ZUMBA fitness
s Luciou

MsKS s.r.o. ulica Matušku Bánovca nad Bebravou
pondelok 18,00 streda 18,00

Pozvánky KST

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou pozýva v sobotu 10. februára všetkých priaznivcov a otužilcov na zimné táborenie na Kňazínových lúkach (19. ročník). Odchod z Bánoviec je spojom o 12.00 h do Uhrovskeho Podradia. Aj posledný februárový víkend je venovaný turis-

tike, konkrétne 24. a 25. februára sa na chate a vrchu Baske uskutoční 49. zimné stretnutie turistov Trenčianskeho regiónu na vrchu Baske. Sedemnásty ročník cestovateľského festivalu HORY, CESTY a LUDIA sa uskutoční tradične v prvú marcovú sobotu 3. marca v Mestskom kultúrnom stredisku od 10. hodiny

Na Žilinu nestačili

Starší mini basketbalisti nastúpili 28. januára na dvojzápas proti favorizovanej Žiline. Na severe Slovenska zaznamenali dve prehry, ktorými uzavreli prvú polovicu súťaže v skupine stred.

Naši basketbalisti nastúpili do zápasu s odhodlaním zdatného súpera potrápiť a to sa im v úvodnej štvrtine aj pomerne darilo. Vďaka dobrej tímovej práci v obrane a pekným individuálnym prienikom v útočnej fáze, bol stav pred začiatkom druhej štvrtiny 15:21. Žiaľ, nasledujúca časť hry mala úplne iné kontúry. Domáci sa dopúšťali chýb najmä pri rozohrávke, pôsobili uponáhľaným dojmom, z čoho vyplynulo veľa stratených lôpt a navyšovanie rozdielu skóre v prospech súpera. Najmä bodmi z rýchlych protiútokov, na ktoré naši nevedeli reagovať, si Žilincania vypracovali polčasový náskok 15:44. V druhej polovici stretnutia Bánovčania rozbehnutého súpera mierne pribzdili, upokojili loptu v útoku a previedli niekoľko pekných akcií. No stále ťahali za kratší koniec najmä v súbojoch 1:1, a aj preto výsledne skóre

vyznelo jasne v prospech hostí.

Druhé meranie síl sa nieslo v podobnom duchu ako prvý duel, s tým rozdielom, že kvalita súpera sa ukázala už prvej štvrtine. BBK držalo krok len do piatej minúty. Od tohto momentu sa začal prejavovať deficit síl, keďže domáci nastupovali z úzkou rotáciou hráčov, keď kvôli rôznym zraneniam a chorobe, chýbalo na lavičke až 5 hráčov. To ale nič nemení na zdatnosti súpera, ktorý počas celého zápasu diktoval tempo, vedel si dobre zorganizovať útok a dominovať v individuálnych súbojoch. Napriek vysokej prehre je na našich basketbalistoch vidieť zlepšenie. Aj takéto zápasy ich posúvajú vpred v basketbalom raste. Bánovce pred odvetnou časťou figurujú na priebežnom 5. mieste súťaže Starší mini Stred. **BBK : MBK Victoria Žilina 31:70** Štvrtiny : 15:21, 0:23, 6:12, 10:14; Body za BBK: Pira 15, Goga 4, Herián 4, Filip 2, Gajdoš Š. 2, Urban 2, Gajdoš A. 1, Vaško 1. **BBK : MBK Victoria Žilina 22:67:** Štvrtiny : 6:17, 1:17, 9:17, 6:16; Body za BBK: Pira 13, Goga 6, Urban 2, Gajdoš A. 1. (aj,ju)

Od lyžovačky až po čistú vodu v ZŠ Školská

Januárové aktivity v Základnej škole Školská začali deti v školskom klube detí, ktoré sa nemohli dočkať pravého zimného počasia. A preto sa rozhodli zimu vytvoriť...

V oddeleniach s pani vychovateľkami kreslili, maľovali, strihali, skladali a vytvorili peknú zimnú krajinu na chodbe školy. Nakoniec sa snehu predsa len dočkali. Zima konečne ukázala svoju pravú tvár a Perinbabka nadelila aspoň trochu snehu, na

ktorom si deti zasúťažili v hode snehovou guľou do terča, postavili snehuliakov a najväčšiu radosť mali z púšťania sa na lopatkách dolu svahom. Celý tvorivý týždeň ukončili hádankami o zime. Pravú zimnú nádielku zažili žiaci 7. - 9.ročníka na lyžiarskom

výcvikovom kurze v turistickom stredisku Kasárne - Hájenka. Celkom 34 žiakov, z toho 22 začiatočníkov, preukázalo veľa úsilia, odvahy a bojovnosti a na záver kurzu zvládli techniku lyžovania.

V závere mesiaca sa environmentálna skupina žiakov 8.A rozhodla zapojiť žiakov školy do celoslovenského projektu Čistá voda - správna voľba. Pripravila pre žiakov prednášku o význame pitnej vody a jej kvalite na Slovensku cestou školského

rozhlasu. V týždni od 29. januára do 1. februára ponúkala žiakom čistú pitnú vodu na chodbách školy. Táto skupina žiakov prišla s nápadom pomôcť ľuďom, ktorí to najviac potrebujú. Dozvedeli sa o chorej Kristínke a Monike, ktorej môžu žiaci pomôcť zbieraním plastových vrchnáčikov z PET fliaš. Do zberu sa zapojili všetky triedy na 1. a 2. stupni. Žiaci vyzbierali vyše 65 kg vrchnáčikov, ktoré čo najskôr odvezieme do rodín chorých dievčat.

R. Gieciová

Dva lyžiarske výcviky v ZŠ Partizánska

Päť dní uprostred januára strávili siedmci, ôsmaci a deviataci Základnej školy Partizánska na lyžiarskych svahoch v Jasenskej doline pri

Martine. Lyžiarskeho výchovno - výcvikového kurzu, ktorý sa konal pod taktovkou predmetovej komisie telesnej a športovej výchovy, sa zúčastnilo 33

žiakov školy pod dohľadom štyroch pedagógov a zdravotníka. „Lyžiarsky kurz deti absolvovali v troch výkonnostných lyžiarskych skupinách. Učili sa a zdo-

konaľovali v základných lyžiarskych technikách a zručnostiach. Konečné výsledky lyžiarskeho výcviku splnili naše očakávania, nakoľko všetky zúčastnené deti zvládli štandardy požadované v učebných osnovách. Vo večerných hodinách sa deti venovali aj teoretickej časti výučby, kde sa naučili dôležité veci o lyžiarskej výstroji, lyžiarskej technike, ale i histórii lyžovania,“ informuje Andrea Slováková, vedúca lyžiarskeho kurzu. Ďalší výcvik škola organizovala minulý týždeň do 1. februára v lyžiarskom stredisku Závažná Poruba.

Vedenie ZŠ Partizánska vás pozýva v sobotu 10. februára od 10. do 12. hodiny na Deň otvorených dverí. (zš)



Ako pomôcť Bánovským chlpáčom?

Ako sme už písali začiatkom roka, v Bánovciach nad Bebravou vzniklo občianske združenie Bánovskí chlpáči, ktorého členovia sa starajú o psíkov bez domova. A ako im môžeme pomôcť my, všetci?

V prvom rade môžu občania, ktorí majú radi psíkov, pomôcť ich **adopciou**. Psíkovia z karanténnej stanice, ktorých odchytila mestská polícia, sú opustení a vyhodení na ulicu, a mnohí aj týraní, preto sa vedia za láskavý domov mnohonásobne odvdáčiť. Navyše, adopciou psíka sa v karanténnej stanici uvoľní miesto pre ďalšieho tuláka z ulice. Psík z takejto stanice je už kompletne veterinárne ošetrovaný. Najskôr si ho

môžete vziať **do dočasnej opatery** a následne sa rozhodnúť, či si ho adoptujete. Stravu a veterinárnu

starostlivosť počas tejto opatery hradí OZ Bánovskí chlpáči.

Aktivisti uvítajú aj konkrétnu **fyzickú pomoc**, napríklad pri prevoze psíkov, pri čistení koterčov, ale aj s organizáciou akcií a podujatí. Občianske združenie Bánovskí chlpáči nepodporuje štát, preto je priamo závislé na príspevkoch súkromných osôb. **Finančnú pomoc** môžete

Aronovi sa kráti čas v odchytovej voliére, doteraz sa mu nepodarilo nájsť rodinu. Čo s ním ďalej? Bude musieť voliéru opustiť za pár dní. Je to mladý a krásny vľčiak, temperamentný, čakajúci na poriadny výbeh, voľne nebehal už dva mesiace... Viac na 0948 092 246 alebo 0919 173 077.



posielať na číslo účtu SK 886500000000020569851 Poštová banka. Milovníci zvierat môžu pomáhať psíkom aj **materiálne**, pomôžu granule, konzervy, cestoviny, ryža, piškóty, obojky, vodítka, misky, deky, prepravky voliéry, budy, dezinfekčné prostriedky, atď. Viac informácií nájdete na facebooku Bánovskí chlpáči alebo na 0948 092 246. (ab)

JARNÉ PRÁZDNINY
S CENTROM VOĽNÉHO ČASU

PRÍMESTSKÝ TÁBOR
PRE DETI 1. - 4. ROČNÍKA ZŠ

19.2.2018 - 23.2.2018
DENNE OD 7.00 DO 16.00

PROGRAM
KNIŽNICA, KINO
PLAVÁREŇ, ŠPORTOVÁ HALA
HVEZDÁREŇ ŽIAR NAD HRONOM
WORKSHOPY, HRY

POPLATOK : 32€ ČLEN ZŮ, 35€ NEČLEN ZŮ
V POPLATKU SŮ ZAHNUTÉ NÁKLADY NA STRAVU, POISTENIE,
VÝLET, PLAVÁREŇ A MATERIÁLNE ZABEZPEČENIE

PRIHLASOVAŤ DO 12.2.2018 V CVČ
I.Č. 038 760 2454

Lyžovačka na Skalke

Centrum voľného času vás pozýva 23. februára na lyžovačku do známeho lyžiarskeho strediska nad Kremnicou - na Skalke. Na svoje si prídu tak bežkári, ako aj zjazdári. Prihlasovať sa môžete v CVČ do 12. februára osobne alebo na č.t. 7602454.

Karneval v Anjelikove

Materské centrum Anjelikovo pozýva v piatok 9. februára od 16. hodiny rodičov s malými deťmi na tradičný karneval v priestoroch MC na Radlinského ulici. Okrem tradičných pravidelných aktivít - fitlopty a iné pohybové aktivity, baby montessori... vás MC Anjelikovo pozýva na tradičnú burzu jarného a letného ošatenia, ktorá sa bude konať v Mestskom kultúrnom stredisku a už teraz, počas februára sa môžete registrovať ako osobní predajcovia. Viac na facebooku MC Anjelikovo.

Dnes píše Zuza.nka

*Mala som žily krčové.
Priznám sa, že mi trochu, špatili moju ľavú nôžku.
Rozhodla som sa poslať ich do histórie...
z operačného stola - jednoduchovej chirurgie.
Strela som úžasného človeka - pána doktora Sameka.
To on mi v správnej chvíli, pretal tie nešťastné žily.
Sestričky - milé, usmiate... veselý operačný tím.
(Bola to celkom fajn chvíľa - to vám hovorím.)
Dám ešte šancu žilám krčovým... napíšem o nich do novín.
Nech mi to za zlé nemajú - že nesmútim, že mi chýbajú.
Stali sa záznamom zdravotným
a teraz prišla vhodná chvíľa,
aby som sa s vami o to podelila.
Nemajte o mňa obavy - o týždeň sa to napraviť.
Zas budem písať normálne - seriózne a morálne.* (zb)

výroba pečiatky
peter bačko www.cosmos.sk

pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

vizitky
výroba do 24 hodín
e-mail: peter@cosmos.sk

výroba vizitiek
peter bačko www.cosmos.sk

Najobrubenejší humoristický rozhlasový mesačník 90-tych rokov
sa vracia v NOVEJ divadelnej podobe



Rast'o
PIŠKO

Štefan
SKRÚCANÝ

Ján
SNOPKO

APROPO

Host: Karin Haydu

28.02.2018 o 18.00 h

MsKS Sídliisko Sever • Bánovce nad Bebravou

Predaj vstupeniek: **PREDPREDAJ** MsKS, Informačné centrum,
Novinový stánok Aténa, kontakt: 0948/274 743 Vstupné: 12€



Z ROZPRÁVKY DO ROZPRÁVKY



TÁRAJKO & POPLETAJKA

Tešíme sa na Vás:

4.3.2018 o 17:00

Bánovce nad Bebravou,
mestské kultúrne stredisko



facebook.com/TarajkoPopletajka

INZERCIA

- Kúpim rodinný dom v meste Bánovce nad Bebravou alebo v okolí mesta - Horné Naštice, Dolné Naštice, Biskupice, Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce, Miežgovce, Dežerice. Cena do 150 000 eur. Ponuky volajte na 0904 044 233.
- Ponúkam prácu pre zvaračov STN 135, MM1 zváranie plechov 2 - 10 mm, práca v BN, min. prax 2 roky, plat 7 - 9 € / Nh. Tel. kontakt 0908 768 687.
- Na príležitostné servisné zásahy na závorách, netrvajúcce obvykle viac ako hodinu, hľadáme najlepšie slaboprúdara, ale aj aktívneho penzistu, pána svojho času. IČO nie je podmienkou. Zaujímavé ohodnotenie. Detaily v odpovedi na mail hr@villapro.eu.
- Predám garáž na sídlisku Sever v BN. Tel. 0903 252 348.

Vážení spoluobčania!

Hasiči v Žitnej-Radiši Vám s hlbokým zármutkom oznamujú, že naša vrelé milovaná *BASA* náhle opustila tento svet. Zomrela po preflámovaných nociach, ktoré sa opakovali každý týždeň.



Smútočný maškarný sprievod sa uskutoční za doprovodu hudby "BOBOŤANKY", dňa **10. februára** roku Pána tohto **o 14:00 hod.**

z horného konca Žitnej. Účasť prisľúbil i svätý tata.

Program rozlúčky so zosnulou sa uskutoční v sále kultúrneho domu

v Žitnej-Radiši **o 18:00 hod.** Vstupné na program je 1€.

Po programe bude nasledovať voľná zábava.

Na rázcestí obce bude pripravené občerstvenie a zabíjačkové špeciality ako kapustnica, klobása, varené víno a iné.

Češ' jej pamiatke!

BÁNŔVSKÉ NOVINY

tyždenník
občanov mesta
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková, Bc. M. Schlesinger, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík, L. Znášik • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049



Prídite fandit' na
halový futbalový turnaj prípraviek U 13

EKODIEL CUP 2018

v sobotu 17. 2. 2018 **08:30 hod.**

Mestská športová hala **Bánovce nad Bebravou**



ekodiel®
tvár betónu